

Львівська міська рада
Центр надання адміністративних послуг Львова
№ 20.3-ФП/20.20
від 06 10 2020 р.
Адміністратор Ураган В.І.

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Комунальне некомерційне підприємство «1-а міська
(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

поліклініка м. Львова». 79008, м. Львів, вул. Руська, 20; код ЄДРПОУ 01984276

місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Керівник: Бачун Наталія Костянтинівна, тел. 235-59-41. E-mail: bnk19a@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти;

79008, м. Львів, вул. Руська, 20

(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди немає

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводиться
(дата проведення аудиту)

Я, Бачун Наталія Костянтинівна

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
ДЕРЖПРАЦІ
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Вх. № 079/255/15 " 07 10 2020 р.

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації таких машин, механізмів устаткування підвищеної небезпеки.

Ліфт пасажирський ЛП-0401К. Заводський номер – 271431. Дата виготовлення – 2020 рік.
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Країна походження – Республіка Білорусь. Підприємство-виробник ВАТ «Могилевліфтмаш».

Кількість робочих місць- 200, в тому числі з підвищеною небезпекою пов'язаною з експлуатацією ліфта-1. 3 будівлі, 12 структурних підрозділів.

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження) які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів).

Інші відомості: 1. Моравська Наталія Богданівна, заступник головного лікаря з
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

економічної роботи, відповідальна за електрогосподарство. 2. Козак Зеновій Методійович,
за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки;

завідувач господарством, відповідальний за безпечну експлуатацію ліфта пасажирського.
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та

Служба охорони праці: інженер з охорони праці – провідний спеціаліст Брода Олена
Богданівна. Наявний кабінет з охорони праці, який забезпечений плакатами, наочною

документацією.

інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Наявні інструкції з охорони праці по видах робіт та професіях і посадах, Навчання та
нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

інструктажі з охорони праці проводяться згідно вимог «Положення про порядок навчання і перевірки знань з питань охорони праці та Переліку робіт підвищеної небезпеки у КНП «1-а міська поліклініка м. Львова» (надалі КНП 1 МП), затверженого наказом КНП 1 МП від 16.10.2019 №186-В. Експлуатаційна документація та засоби індивідуального захисту наявні та відповідають нормативним вимогам. Наявні нормативно-правова та матеріально-технічна база навчально-методичного забезпечення.

Головне управління Держпраці
у Львівській області

Заступник головного лікаря з
медичної частини
КНП «1-а міська поліклініка»
м. Львова
Бачун Н.К.

ЗАРЕЄСТРОВАНО
2020 р. Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 15 жовтня 2020 р. № 910/20